A feladatokat irta: Név:
Téth Janosné, Szolnok Q@ /f .

Lektoralta: / Iskola:
Kovacs Laszloné, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2018. december 05.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam I. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 7 pont | 6 pont | 5 pont 5 pont 5 pont 42 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X

1. | 4 ezres + 38 szézas + 8 tizes + 2 egyes 7882 4462 4120
2. | Ha #+4=2, ¢+d=5 &5 ¥+Mb=3 akkor ® =0 &= & =2
3. | 0-1+2-3+4-5+6-7+8-9+10-11+12 = 5 6 10
4 Hany olyan kétjegyli szam van, amelyben a 4 5 5

szamjegyek Osszege 6t?

Ha a szabd a 16 méteres szovetbdl naponta
5. | levag 2 métert, akkor .... nap vagja le az 7. 8. 9.
utolso darabot.

A 9 és az 5 kiilonbségének és 6 felének a

6. 20 14 12
szorzata

7. [(94-19)—(94-38) = 2 -94 57 38-19 94 — 57

8. |60+40-70:5+12-0=12 =6 [1=286 =77
Melyik szamra gondoltam, ha az 1-hez
hozzaadtam a legnagyobb egyjegyli paratlan

0. . , =y . 10 5 6
szam nagyobb szdmszomszédjat, majd az
0sszegbdl elvettem a 10 felét?

10. | 30+2-0<100 =36 0=35 0=34

11. | 333 dkg = A kg 7 dkg A=3,11=33 | A=33,11=3 | A=0, =333

12. | 469cm=Amicm A=4,11=69 | A=46,11=9 | A=0, [1=469
< Wik > Milyen sorrendben

13, | %L .¥ wnd %, .¥  latod az idét az 1. 2. 3. 3.2 1 3.1 2
1. 2. 3. iskoldban?
Ha 3 szOcskeugras 2 macskaugrassal

+1 egyenld, és 6 bolhaugras 1 szocskeugrasnak 120 180 360

felel meg, akkor hany bolhaugras a 20
macskaugras?




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam 1. fordulé 2018/2019.

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 7 pont
a) Képezz a 2, 0, 1, 8 szamkartyakbol négyjegyli szamokat! Egy szamjegy csak egyszer
szerepelhet a szamokban! Keresd meg az 6sszes megoldast!
b) Hany szamot talaltal?
C) A megtalalt szamok hanyad része all a legnagyobb helyi értéken paratlan szamjegy?
d) Mennyi a legnagyobb és legkisebb szam kiilonbségének a harmadrésze?
e) Helyezd el a szamokat a halmazabraba!

3. feladat 6 pont
Jelold a szamok helyét a szamegyenesen!

640 — 250 = 6-80—- 150 = 1200:2 =
200 700
6-40+ 360 = 60 - (4 +5)-250 = 640-2-50 =
4. feladat 5 pont

Mennyi virag van 0sszesen a viragarusnal, ha a rozsak és a tulipanok szama egyiitt 20-szal
tobb, mint a tulipan ¢és a szegfii egylitt? Tudjuk még, hogy r6zsabol 37 darab van és Gttel tobb
a tulipan, mint szegfii.
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5. feladat 5 pont
Négy lany moziba ment. Amikor a jegyet vették, Anna észrevette, hogy a jegy aranak csak a

felét tudja kifizetni. A baratndi segitettek ki: Bea adott neki 500 Ft-ot, Nori 300 Ft-ot, Virag
pedig 200 Ft-ot. Igy ki tudta fizetni a jegyét, s6t még 50 Ft-ot vissza is kapott. Mennyibe
keriilt a belépdjegy? Ird le a megoldas gondolatmenetét is!

6. feladat 5 pont
Egy verseny dontdjében oten alltak rajthoz: Bence, Csaba, Kata, Fanni és Timi. Kata nem

nyert, de gyorsabb volt Timinél és Bencénél. Bence nem lett utolso. Timi kozvetleniil Fanni
el6tt ért célba. Milyen sorrendben érkeztek be a versenyzok a célba, ha nem volt holtverseny?

Valaszodat indokold!



